



News Release

Otvaranje nominacija za nagradu: Utjecajne hrvatske Žene i Top-20-Under-20 Future Leaders

Prepoznavanje vodstva, inovacije i angažiranost u društvu

Toronto, Canada i Zagreb, Republika Hrvatska, 24. rujan 2015. – Croatian Women's Network, sa zadovoljstvom objavljuje da su nominacije otvorene za nagradu „Utjecajne hrvatske žene“ i za nagradu „Top-20-Under-20 Future Leaders“.

Nagrada Utjecajne hrvatske žene prepoznaje vodstvo, inovacije i angažman žena hrvatskog podrijetla diljem Republike Hrvatske i u svijetu.

Nagrada Top-20-Under-20 Future Leaders namijenjena je djevojkama u dobi između 16-20 godina. Pobjednicima će se dodijeliti novčana nagrada, pružit će im se prilika za suradnju s iskusnijim mentorom koji može pomoći u razvoju njihovih projekata.

„Ova nagrada pruža platformu kojom želimo ukazati na bogat doprinos žena hrvatskog podrijetla kako u akademskoj zajednici, u humanitarnim organizacijama, gospodarstvu, umjetnosti i kulture, oružanim snagama tako i u sportu“, rekla je Caroline Spivak, osnivač Croatian Women's Network i nagrade Utjecajne hrvatske žene. „Imamo priliku inspirirati buduće lidere i povezati ugledne hrvatske žene diljem svijeta.“

Nagrade će biti predstavljene na gala večeri na prilikom obilježavanja Međunarodnog dana žena, u utorak, 8. ožujka 2016. u hotelu Esplanade u Zagrebu, nakon cjelodnevne konferencije: *Napredak žena, napredak ekonomije. Ostvari potencijal.*

Obrazac za nominacije možete ispuniti na stranicama www.CroatianWomensNetwork.org, do ponoći po lokalnom vremenu, u srijedu, 21. listopada 2015. godine.

Croatian Women's Network (www.CroatianWomensNetwork.org) je forum za napredak i osnaživanje uloge žena. CWN i nagrada Utjecajne hrvatske žene su alat za povezivanje žena hrvatskog podrijetla iz cijelog svijeta kako bi prikazale svoje uspjehe i inspirirale, te bile uzor mlađim generacijama. Za više informacije u vezi članstva i registraciju za konferenciju, molimo pošaljite molbu na info@CroatianWomensNetwork.org.

###

Kontakt za Medije:

Caroline Spivak
Profile Communications Corp.
Caroline@ProfileComs.com
1.416.371.9740